

Secuestradores Estaban en Fiesta del Sheraton

Los secuestradores de los industriales Ernesto Sol Meza y el agricultor Luis Méndez Novoa, se encontraban en una fiesta del Hotel El Salvador Sheraton, según investigación que se sigue en el Juzgado 7.º de Paz de la capital.

El Br. Francisco Antonio Castañeda, Juez y su secretario Br. Jorge Alberto Méndez Padilla, estuvieron ayer en la mañana en el hotel, para indagar acerca de cómo se produjo el secuestro de los dos industriales. Los funcionarios sacaron en claro que los secuestradores eran unos 12, que se conducían en tres vehículos. Los plagiadores vestían ropas americanas y posiblemente dicen andaban confundidos entre la

concurcencia del hotel.

Al producirse el secuestro, los señores Sol Meza y Méndez Novoa fueron obligados a abordar un "Chevrolet" que se hallaba en medio de otros dos vehículos que ocupaban tales individuos. Unos vigilantes del hotel, que se dieron cuenta del doble secuestro, fueron cañonados por los secuestradores y obligados a tirarse al suelo, boca abajo, según los informes.

Los funcionarios judiciales han tenido informes de que los señores Sol Meza y Méndez Novoa, siempre andaban acompañados de guardaespaldas, pero el día del secuestro, no los acompañaba na-

die.

Los dos vigilantes del hotel según los informes ya rindieron declaración ante los Cuerpos de Seguridad, y afirmaron que les fue imposible ver los rostros de los secuestradores, pero sí podrían asegurar que se trataba de jóvenes "bien vestidos", quienes "con seguridad" estuvieron en la fiesta del hotel.

Ayer tarde, los bachilleres Castañeda y Méndez Padilla continuaban investigando el secuestro en el hotel, con el fin de poder obtener algunos datos más concretos del caso.

El Br. Méndez Padilla afirmó que irían a entrevistar a familiares de los dos secuestrados.

El doble secuestro — como hemos informado — se produjo en el madrugada del domingo.

Policía Confunde Estudiantes con Vagos e Indocumentados

La Policía — dicen unos padres de familia — debe diferenciar a los vagos e indocumentados de los estudiantes, cuando los últimos se identifican solamente con un carnet o algo parecido.

Lo anterior lo sugieren los padres de familia, a raíz de problemas que han tenido en algunas ocasiones, cuando sus hijos — que están dedicados de lleno a estudios de secundaria o universitarios — son sorprendidos en la madrugada, al regresar de sus prácticas estudiantiles que las hacen en grupo, como lo ordenan hoy los mismos planes de estudios. Afirman que por lo general, los muchachos no

llevan consigo documentos de identificación, a excepción de un recibo del centro donde estudian o un carnet, lo cual no es aceptado por los agentes, quienes meten presos a los estudiantes hasta que son identificados por sus padres.

Los informantes dicen que las medidas adoptadas por los Cuerpos de Seguridad, contra los maleantes son magníficas, pero que deberían tener algunas excepciones, como por ejemplo con los estudiantes, para que éstos no se vean humillados por detenciones que dañan la moral de los jóvenes.

Foro Promoverá Superación Técnica de los Trabajadores

Promover la superación técnica, moral, económica y cultural de los trabajadores, además de buscar una armonía entre ellos y los patronos, son los objetivos del Primer Foro Nacional "Bienestar para Todos", inaugurado por el coronel Roberto Escobar García, Ministro de Trabajo.

Manifestó el funcionario que con una discusión franca y respetuosa a la dignidad humana, los dos sectores sacarán una síntesis para tomar medidas adecuadas que fructifiquen en mayor producción por una parte y bienestar colectivo por otra.

Dijo que uno de los pasos positivos que el gobierno realizará para buscar solución al crecimiento y al nivel de desem-

pleo en el país, serán los programas estratégicos de Formación Profesional, los cuales se pondrán en marcha después de firmar el préstamo de nueve millones de dólares (22 millones de colones), que otorgará el Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento, BIRF.

Con este programa, añadió, grandes sectores de la población del país tendrán la oportunidad de capacitarse mejor para ejercer oficios y ocupaciones, dentro de las diversas actividades económicas y lograr de esa manera, un mejoramiento en sus condiciones económicas y sociales. Agregó el Ministro García que ayer se inició

—Favor pase a la Pág. 67.



MINISTRO DE ECONOMÍA INAUGURA SEMINARIO. El Seminario sobre Administración de la función del control de la calidad de los productos, fue inaugurado ayer por el Ministro de Economía, licenciado Roberto Ortiz Avalos. El apoyo que el actual gobierno da a la libre empresa, se pone de relieve con el aval que el titular de esa Cartera da al seminario organizado por la Asociación Salvadoreña de Industriales. El seminario tiene lugar en el Hotel Sheraton.

TABLERO JUDICIAL INVESTIGAN VUELCO EN PLANES DE RENDEROS

En el Juzgado Primero de Tránsito continúan las investigaciones sobre la muerte del señor José Antonio Albizuri Rodríguez, registrada en la madrugada del sábado en la Carretera a Los Planes de Renderos, cuando el vehículo que manejaba el señor Albizuri cayó en un barranco. El señor Albizuri murió de los golpes dentro del vehículo, y resultó gravemente golpeada la señorita María Elías Avalos. El señor Albizuri era gerente de finanzas de "Xerox" y no de "Vif río Bándag", como se informó inicialmente.

JURADO HOY EN SAN MIGUEL.

SAN MIGUEL. Para hoy está señalado el jurado contra el reo presente Miguel Angel Lizama Morales, acusado por hurto de una bicicleta de Francisco Antonio Guzmán. La bicicleta la vendió el acusado al señor Angel Roberto Joya, en Santa Rosa de Lima, por cien colones y éste tuvo que devolverla.



ENTREGA DE BONOS. Anoche el Ministro de Hacienda René López Beltrán, (izquierda), entregó 60 millones de colones en bonos al Presidente del Consejo Directivo del ISSS, Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, para pagar la deuda del Estado que en concepto de cotizaciones debía desde 1964 hasta junio de 1977 (Foto de Adalberto Pérez).

Rogaciones para que Lueva en Zona Occidental del País

SAN MIGUEL. Rogaciones para que llueva y se salven las plantaciones de maíz, hacen los agricultores, que dan por seguro que perderán las siembras efectuadas prematuramente.

La falta de las lluvias y las plagas de gusanos son factores determinantes para la pérdida de los sembríos, pues para resembrar es preciso desyerbar nuevamente, ya que las malezas crecen sin interrupción.

Bastaron unos aguaceros en abril para que los campesinos cultivaran sus parcelas, creyendo que las lluvias continuarían, pero luego llegó una prolongada sequía y una ola de calor sofocante e insoportable.

Los nubarrones que se forman a diario, hacen renacer las esperanzas, pero el agua no cae y las débiles plantas de maíz se están secando, principalmente en las

—Favor pase a la Pág. 67.

Señorita El Salvador opina Todos Debemos Contribuir a Mejorar la Imagen del País

"Nosotros los salvadoreños, cualquiera que sea la misión que tengamos, aun como turistas, debemos contribuir a mejorar la imagen de nuestro país, con nuestro comportamiento..."

Así cree Iris Ivette Mazonza, que debe ser la actuación de los salvadoreños, cuando se encuentran fuera de su patria. Lo anterior lo manifestó en visita que hiciera a la redacción de EL DIARIO DE HOY, Iris Ivette participó recién

temente en el programa "Trescientos Millones", dirigido a los países iberoamericanos, como invitada especial.

Sunriente, nos expresó sentirse satisfecha de su primera actuación a nivel internacional como Señorita El Salvador y agradece el apoyo moral que el público salvadoreño le ha brindado en todo momento. Al mismo tiempo desea que ese apoyo

—Favor pase a la Pág. 33.

Endrogado Ultima a Hermano y a un Anciano en Santa Ana

SANTA ANA. Itaúl Armando Pinto, de 22 años, endrogado último a puñaladas a su hermano Vicente Armando Piniño, de 16; al anciano Sinfonso Lorezana Castillo, de 70 años, cuando quiso interceder en defensa del menor. La tragedia ocurrió en el Barrio Santa Cruz de esta ciudad.

La Policía informa que el suceso ocurrió a las seis y media de la tarde del domingo en la 13.ª Calle

Oriente entre 15ª y 17ª Avenida Sur, a unos veinte metros del Parque Bolánico. Vecinos dijeron que temprano de la tarde, el mismo sujeto, que tiene antecedentes como ladrón, había querido ultimar a su padre Vicente Medina Galván, y entonces se interpuso Vicente Armando, que murió cuando era trasladado al hospital.

—Favor pase a la Pág. 21.



PERECE. (Santa Ana). Vicente Armando Pinto, de 16 años, murió apuñalado por su hermano Itaúl, que andaba endrogado. (W.M.).



MUERE. (Santa Ana). Israel Chinchilla Arana, de 21 años, murió arrollado por un automotor. Su madre Juana Chinchilla, de 66 años, murió de pesar y su hermano Julio de 17, se envenenó por la tristeza. (W.M.).